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No 097'- 2023- Ordinária.

Ata da NONAGESIMO SÉTIMO reunião ordinária do Consclho Curador, aos vintc c

cinco dias do môs dejanciro dc 2023, às 08:06h (Oito horas c seis minutos), na scdc do

lnstituto, na Av: Porto Velho n' 1 814 Sctor 02, esliveram reunidos os mcmbros do

conselho curador, Darci Ferrcira Coclho, Dcoclócio Pinto Zolct, Adelson Ribciro

Godinho, Fldn'irgcs Pogerc, Alecsandro I'arias Silva participou dc forma on-linc ( via

whas), Pcdro Ernesto Amorim Scna, prescnlc tambórn o l)iretor ltxccutivo Challcn

Campos Souza, havendo lodos os consclhciros prcscnte o Presidcnlc dcclarou abcrta a

rcunião, Paula da NONAGESIMO SE'IIMO rcunião do Consclho Curador: Item l'
Boas-vindas, Item 2'. O resultado homologado e publicado da eleição dos Conselhos

tlo INPREB 2023, para o exercicio 2024-2027, A divulgação do rcsultado tlas clciçõcs

ocorrcu atrar'ós dc dccrctos c homologações publicados nos portais pclo I)irctor

lixecutivo, juntamcnte com as alteraçõcs realizadas no conselho dc acordo com o arligo 21

do decrclo de rcgulamcntaçío 14.09012023. Iim scguida, Ibi cmitido o decrcto dc

nomcação do prel'eito dos consolheiros habilitados para cxerccr suas funções. O Dirctor

I.lxccutivo tambóm abordou os consclhciros quc ontlcgaram as ccrtiÍ-roações l-ora do prazo.

em 0210112024, e cnviou um oficio ao dcpartamcnto jurídico solicitando um pareccr. l'im

rcsposta ao oflício. o dcpartamcnto jurídico alirmou quc a Sra. Itcgianc (ionçalves Souza,

Sra. Ana Cristina c o Sr. Ivan Ilucno não prccnchiam os rcquisitos para assumir os

rcspcclivos conselhos. Após avaliação- o suplcnto Sr. Àlecsandro assumiu o Consclhcl

Curador. Quanto ao consclho llscal, scrá neccssário rcalizar uma nova clcição, pois não há

um suplcnte disponível. Item 3o Apresentar por meio de comprovantes o pagamcnto

dos repasses das contribuições da parte patronal e servidores; O dirctor cxecutivo

abordou quc a Prelcitura Municipal dc lluritis c a Câmara Municipal eÍ'ctuaram a

transl'erência do rcpassc para o INPI{I')B. Itcm 4'Apresentar por meio de comprovante

o pagamento tlo aporte, C) dirctor exccutivo mcncionou cluc a Prcfi:itura Munici
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pagamcnto do porte, sendo que 1al pagamento foi dcvidamente evidenciado
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através do recibo no montantc de RS 81.728,40 (oitcnta c um mil, seleccntos c vinlc c oito

rcais c quarcnla ccntavos).Item 50 Informar sobre o pagamento do parcelamento de

amortização da dívida da Prefeitura com o INPREB; A transÍ'erôncia para o INPI{I.)I}

loi rcalizada pcla Prel'eitura, c os comprovantes dos pagamcntos efctuados foram

ontrogucs aos mcmbros do conselho. Item 6". Informar sobre o rendimento do mês

sobre os fundos de aplicações; O I)iretor cxecutivo rcalizou a aprcscntação da planilha

contendo os ganhos rclativos ao mês dc dczcmbro de 2023 para os mcmbros do conselho.

O total dos rcndimentos alcançou o montantc dc RS 1.411.654,68 (Um milhão c

quatroccntos e onze mil e seisccntos c cinquenta e quâtro rcais c scsscnta c oito

ccntavos). |echando o môs de dezembro com uma soma lotal dc aplicaçõcs dc RS

107.t196.611,98 (Cen1o c sete milhões c oitocenlos c novcnla c scis mil c scisccntos c onzc

rcais e novcnla c oito ccntavos). ltem 7". Informar sobre o Balancete do último mês; o

I)irctor Iixccutivo inibrmou quc 1àlta cálculo atuarial para emissão do balancetc, porém

foi aprcsentado ao consclho o lC 02. Item 8" Informar sobre resumo geral de fluxo de

Capital (valor total - entrada e saída); O rclatório dc cntrada c saída íbi aprcscntado

pclo dirctor cxccutivo. A cntrada das rcccitas tolalizou RS 3.323.549,38 ('l'rês rnilhõcs e

trezenloscvintcclrôsmilequinhenloscquarentacnovcreaisclrinlacoitocenlavos),

cnquanto as despcsas do mês de dczembro com pagamentos dc aposentados e pensionistas

somaram R$ 664.146,40 (Seisccntos e scssenta e quatro mil c ccnto e quarenta e scis

rcais c quarcnta centavos). Quanto às dcspesas adminislrativas. o valor foi dc RS

77.649,,42 (Sctcnta c sete mil c seiscentos c quarcnta c novc reais c quarcnta c dois

centavos). Por lim, o saldo acumulado ó de R$ 392.956,89 ('I'rczentos e noventa c dois

mil c novecentos c cinqucnta c seis rcais c oitcnla c novc reais), O dirctor cxecutivo

abordou quc estc valor da sobra da laxa adminislrativa irá transfcrir para uma conta

cspccílica. Item 9'O andamcnto projcto dc Lci do INI'REI], da reformulação da l,ci

n, 18/2023; O diretor exccutivo abordou quc o projelo dc Lci foi aprovado sendo a LI.,l

Complementar n. 2212023 entrou cm vigor na data de sua publicação no dia

2211212023.1tem 10'. Informação sobre o ândamento de um possível Censo

Previdenciário (atualização câdastral dos servidores públicos efetivos do ativo e do

passivo); Os membros do conselho mcncionaram a necessidade da Prel'eitura atrnlizar a

Basc dc l)ados dos servidores. O consclho sugeriu quo lbssc organizada uma reunião c

o diretor do Depaíamcnlo de Recursos Flumanos, em conjunto com o Sccretário dc
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Administração, sr. l)almon. Item 11'. Apresentação da taxa administrativa para o ano

de 2024 O Dirctor Exccutivo cxplicou que rcalizou o cálculo da taxa administrativa com

basc na folha dc pagamenlo da PrcÍeilura c da Câmara Municipal. ao contrário dos anos

anteriores, em quc a taxa cra calculada a partir da folha dc pagamcnto dos pensionistas. dc

acordo com a Lei municipal. No cntanto, a Lci licdcral cstabclcoc quc a laxa devc scr

caloulada somcnte com basc na lolha dc pagamcnto da Prefcitura e da Câmara Municipal.

O diretor cxecutivo tambóm mencionou o progralra Pró-(iestão, no qual a taxa podc

chegar a 3,6%.12" Nova clcição para o Conselho F-iscal do INPREB para o cxercícitr

2024-2027, porquc a que foi realizada cm 2023 não supriu a demanda. O diretor

excculivo afirmou que o dccreto referentc à nova eleição será publicado em 30 de janeiro

de 2024 c irá conter todas as inlbrmaçõcs nccessárias sobre o proccsso eleitoral. O

conselho sugeriu incluir uma vaga para suplentc no conselho delibcrativo durantc a nova

eleição, uma vcz que o conselho fiscal cstá incompleto, possuindo apcnas uma mcmbra

apta para cxcrcer Suas funçõcs. I)iantc disso, o conselho concordou quc a relcrida

consclheira clcve manlcr Sou cargo, c apris a cleição. os novos conselhciros irão analisar as

açõcs tomadas durantc esse pcríodo crn quc cla rcalizou a liscalização sozinha. 13'

Informação sobre uma possivel criâção de uma Comissão Superior do RPPS; e' o

conselho mencionou que não reconhcce a relevância dc estabelcccr essa Comissão.

14'Leitura da (Ata da respectiva reunião do Conselho; Após lida e Aprovado. Scn.r

mais para o momcnto Presidente dcclarou encerrada a reunião eu, Quóren Masoarenhas

Rocha, scoretária do consclho curador lavrci a presente, segue assinada por mim e pclos

co sclheiros prescntes.

l]uritis- I{O. 25 dc janciro dc 2023
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